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Építőmérnöki Kar Hallgatói Önkormányzat 
Tisztújító Szavazás  

Mandátumra jelentkezett hallgatók 
BARA ANITA 
 
Sziasztok! 

Bara Anita vagyok, karunk másodéves 
hallgatója.  2022-ben kezdtem az egyetemet és 
már elsőévesként csatlakoztam a Hallgatói 
Képviselethez, ahol először tanácskozás jogú 
tagként tevékenykedtem az Oktatási 
Bizottságban és a PR munkacsoportban. 
Tavasszal mandátumot szereztem igy a Hallgatói 
Képviselet bizalmat szavazva nekem bedelegált 
az Egyetemi Hallgatói Képviseletben, így már 
feladatom közé tartozik a Karunk Hallgatói 
Képviselet érdekeink a képviselete az összes kart 
érintő kérdésben. Az elmúlt egy évben nagyon 
sok területen tevékenykedtem kari és egyetemi 
szinten is, ennek köszönhetően rengetek tudást 
gyűjthettem és remélem, hogy bizalmat 
szavaztok nekem, hogy tovább folytathassam az 
Kari Hallgatói Képviseletben és az Egyetemi 
Hallgatói Képviseletben a munkáimat.  
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Baranyai Dóra Eszter 
  
Sziasztok! 
Baranyai Dóra vagyok, harmadéves építőmérnök 
hallgató. Másfél éve tevékenykedem a 
Mentorgárdában, és 1 éve a Hallgatói 
Képviseletben. Eddig a Képviseletben az 
alelnöki és a külügyi referensi pozicíót láttam el, 
és idén is így szeretném folytatni. 
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BOGNÁR GÁBOR 
 
Sziasztok! 

Bognár Gábor vagyok, közismertebb nevén 
Lyézi, a tavaly óta a Hallgatói Képviselet 
Tanácskozási Jogú tagja és Utánpótlás felelőse, 
idén ismét szeretnék indulni Mandátumért, 
Szociális Bírálónak és végeredményként Szociális 
Referensnek. 
A korábbi évben felelősi területem túl elsősorban 
az Oktatás területén foglalkoztam, ott segítettem 
hallgatótársaimnak és tárgyáltam oktatókkal, 
dékánhelyettesekkel, ennek hála alig lehetnék 
jártasabb már a Tanulmányi és Vizsgaszabályzat 
terén. 
Második terület, amivel főleg az időszak végén 
foglalkoztam teljes erőbedobással az a Szociális 
terület, melyet szeretnék átvenni. Kedvességre, 
udvariasságra és segítőkészségre bármikor 
számíthattok tőlem, illetve Irodában gyakran 
megleltek. Korábbi referensünk Réka mindent 
megtett, hogy felkészítsen arra, hogy a lehető 
legjobb munkát végezzem. 
Köszönöm, hogy elolvastátok bemutatkozásom, 
remélem találkozunk majd személyes 
bemutatáson! 
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Czobori Dorina 
  
Czobori Dorina vagyok negyedéves hallgató. 
Jelenleg a Rendezvényszervező Bizottság vezetője, 
másfél éve. A Bizottságban nagyrészt 
kapcsolattartói szerepet töltök be, illetve igyekszem 
segíteni a rendezvények főszervezőinek a 
munkáját, a tapasztalataimmal és meglátásaimmal. 
A Hallgatói Képviseletben a Kollégiumi Bizottság 
munkáját segítem még emellett. 
Remélem bizalmat szavaztok nekem és 
folytathatom tovább tevékenységeimet. 
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Csapó Boglárka 
  
A Kari Hallgatói Képviseletünk működésével és 
ügyeivel kapcsolatban 2021. januárjában kezdtem el 
érdeklődni. A képviselethez 2021. áprilisában 
csatlakoztam tanácskozási jogú tagként. Munkámat 
az Oktatási-, illetve az Ösztöndíj Bizottságokban 
kezdtem meg, utóbbiban 2021. novembere óta 
bizottság vezetői posztot töltök be, azonban ezt 
most szeretném átadni az utódomnak. Ezenfelül 
2021. szeptemberében átvettem az emlékeztető 
felelősi szerepkört is. Az elkövetkező időszakban 
szeretném kellőképpen átadni a tudásomat az utánam 
következő bizottság vezetőnek. Tervezem addig is 
folytatni az együttműködést és munkát a 
képviseletnél, mint mandátumos tag. Szeretnék az 
elkövetkezőkben is részt venni a döntések 
meghozatalában, hozzájárulva azokhoz saját 
szavazattal is. Úgy érzem képes vagyok megítélni a 
fontos kérdéseket, és szeretném a későbbiekben is a 
képviseletünk javát szolgálni. 
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Csapó Gábor 
  
Sziasztok! 
  
Csapó Gábor vagyok, 1 éve segítem a Hallgatói 
képviselet és a Rendezvény Szervező bizottság 
munkáját, ez idő alatt legjobb tudásom szerint és 
korlátaimat feszegetve próbáltam előre vinni a 
belső és külső munkafolyamatok lefolyását, 
emelet sok kisebb és nagyobb rendezvény 
lebonyolításában vettem részt. A továbbiakban is 
szeretném a hallgatótársaimat képviselni és minél 
jobb rendezvényeket szervezni nekik.  
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DOMOKOS EDINA 
  
Domokos Edina vagyok, az építőmérnöki kar 
harmadéves hallgatója. Egy éve vagyok a 
hallgatói képviselet tagja és körübelül fél éve 
töltök be a képviseletben oktatási referensi 
pozíciót, de a képviselet többi bizottságában is 
próbálok aktívan tevékenykedni. Korábban is 
részt vettem HÖK-ös tevékenységben és úgy 
gondolom, hogy az ott megszerzett 
tapasztalatokat jól sikerült alkalmaznom ezalatt 
az egy év alatt is, de rengeteget tanultam az 
elmúlt időben az egyetemi rendszerről.  
Próbálom a tőlem telhető legjobb segítséget és 
legjobb munkát nyújtani mind a kar hallgatói, 
mind az oktatók felé. Örülök ha tudlak segíteni 
benneteket bármilyen felmerülő problémában 
legjobb tudásom szerint. Célom hogy minél 
zökkenőmentesebben haladjon a félév, vagy ha 
fel is merül bármilyen probléma azt minél 
hatékonyabban rendezni tudjuk. Sikerrel és 
lelkesedéssel tölt el, hogy az oktatókkal karöltve 
van lehetőségünk segíteni az oktatás 
fejlesztésében. 
Úgy érzem ez alatt az egy év alatt nagyon jól 
megtaláltam a helyem az egyetemen és a 
képviseleten belül is. Jó érzés egy ilyen 
hatékonyan működő, jólelkű és érdekes 
emberekből álló csapat részének lenni. 
Remélem a korábbiakhoz hasonlóan ezentúl is 
bizalommal fordultok felém az egyéni vagy akár 
többeket érintő problémáitokkal és 
gondolataitokkal, ezentúl is tudom segíteni az 
életeteket az egyetemen és még többet tanulni az 
egyetemi rendszerről, hogy még gyorsabban és 
célzottabban tudjalak segíteni. Habár most 
valószínűleg sokat fog változni a képviselet, 
remélem megszavazzátok nekem a bizalmat és 
továbbra is a csapat mandátumos tagjaként 
lehetek jelen. 
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Fonyódi Sára 
  
Sziasztok! 
 
Fonyódi Sára vagyok, másodéves építőmérnöki 
hallgató. Egy éve tevékenykedem a HK-ban. 
Főleg a szociális pályázatok 
bírálásával foglalkoztam, de benne vagyok a 
kollégiumi, gazdasági és ösztöndíj 
bizottságokban is. A továbbiakban is ezekkel a 
területekkel szeretnék foglalkozni. Amennyiben 
bizalmat szavaztok nekem, szeretném tovább 
segíteni az ÉMK HK munkáját. 

 

 

 



ÉPÍTŐMÉRNÖKI KAR HALLGATÓI KÉPVISELET 

 

 

 Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem  1111 Budapest, Kruspér utca 2. Vásárhelyi Pál Koll. 

 Építőmérnöki Kar  info@emkhk.hu 

 Hallgatói Képviselet  www.emkhk.hu 
 
 

Hajnal Csongor 
  
A Kari Hallgatói Képviseletünk működésével és 
ügyeivel kapcsolatban 2022. őszén kezdtem el 
érdeklődni. A képviselethez 2022. októberében 
csatlakoztam tanácskozási jogú tagként. 
Munkámat az Gazdasági-, Ösztöndíj-, illetve az 
Oktatási Bizottságokban kezdtem meg. 
Továbbiakban a munkásságom a Gazdasági 
Referensi pozíció betöltésével, illetve a 
Gazdasági Munkacsoport koordinálásával 
szeretném folytatni. Az elkövetkező időszakban 
szeretném kellőképpen megfelelő szintre hozni a 
tudásomat és azt kamatoztatni, annak érdekében, 
hogy a munkacsoport működése megfelelő 
legyen. Szeretnék az elkövetkezőkben részt 
venni a döntések meghozatalában, hozzájárulva 
azokhoz saját szavazattal is. Úgy érzem képes 
vagyok megítélni a fontos kérdéseket, és 
szeretném a későbbiekben is a képviseletünk 
javát szolgálni. 
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Jeremcsuk Máté 
  
Sziasztok! 
Jeremcsuk Máté vagyok, karunk harmadéves 
hallgatója. Az elmúlt időszakban főként PR 
referensként, 
Oktatási Bizottság és Kollégiumi Bizottság 
tagjaként tevékenykedtem. Eddig legfőbb 
munkám a 
honlapunk és arculatunk megújításán teljesedett 
ki, amit teljes érdeklődéssel folytatnék 
amennyiben 
bizalmat szavaztok nekem. A Kollégiumi 
Bizottság tagjaként a média körökért felelek, 
folyamatosan 
kapcsolatot tartok a körvezetőkkel és segítem 
őket amennyiben felmerülne bármilyen kérdés. 
Oktatási Bizottság tagjaként a hallgató 
tanulmányi élet segítését és a tőletek érkező 
oktatással 
kapcsolatos kérdésekben próbáltam választ 
nyújtani, valamint ezek mellett kivettem részem 
a 
bizottság egyéb feladataiban is. Igyekszem a 
továbbiakban is helytállni és előre vinni a 
képviselet 
munkáját akár a többi bizottság területén is! Úgy 
érzem képes vagyok megítélni a fontos 
kérdéseket, 
és szeretném a későbbiekben is a képviseletünk 
javát szolgálni. 
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Karsai Kinga 
  
Sziasztok! 
Karsai Kinga vagyok harmadéves Építőmérnök 
hallgató. A Hallgatói Képviselethez 2022 őszén 
csatlakoztam, októbertől pedig tanácskozás jogú 
tag lettem. Az elmúlt egy évben elsősorban a 
kollégium és az ösztöndíj területen 
tevékenykedtem. A következő időszakban 
szeretném átvenni az Ösztöndíj Bizottság vezetői 
posztot. Szeretném a tudásom megfelelő szintre 
emelni, és kamatoztatni, hogy az Ösztöndíj 
Bizottság megfelelően működjön. Szeretnék a saját 
szavazatommal hozzájárulni a döntések 
meghozatalához.  
Bizalmatokat előre is köszönöm. 
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Kékesi Márton Gábor 
 
Sziasztok! Kékesi Márton vagyok, negyedéves 
hallgató. 2. félévemben kezdtem el tevékenykedni a 
HK-ban, jelenleg Egyetemi Hallgatói Képviselet 
delegált pozíciót töltök be. Az EHK-ban ezen belül 
én foglalkozok az Egyetemi Öntevékeny körökkel, a 
Versenycsapatokkal és a Szakkollégiumokkal. 
Amennyiben bizalmat szavaztok nekem, szeretném 
az EHK-s tevékenységemet tovább folytatni! 
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Lőrinczi Martin Rafael 
 
Sziasztok! 
 
Lőrinczi Martin vagyok, harmadéves egyetemi 
hallgató. A Kari Hallgatói Képviseletben 2022. 
tavaszán kezdtem meg tevékenységem 
mandátumos tagként a Kollégiumi Bizottság 
vezetésével. Bizottsági vezetői tevékenységem 
során kiemelt figyelmet szenteltem az 
öntevékeny körökre, a kari és kollégiumi 
közéletre. A kollégium területéről 2022. őszén 
mondtam le, amikor az elnöki tisztség 
betöltésével folytattam Képviseleti 
tevékenységemet. Hamarosan lezáruló egy éves 
ciklus során rengeteg mindennel kellett 
foglalkoznunk, voltak kifejezetten jó történések 
is, de sajnos szembesülnünk kellett nagyon 
szomorú és kellemetlen feladatokkal is. 
Azt gondolom, hogy az elmúlt év nagyon jó 
alapokat adott az elkövetkező időszaknak, hogy 
Képviseletünk még inkább a hallgatói érdekeket 
tudja képviselni és minden problémára 
megoldással tudjunk szolgálni! 
 

 

 

  



ÉPÍTŐMÉRNÖKI KAR HALLGATÓI KÉPVISELET 

 

 

 Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem  1111 Budapest, Kruspér utca 2. Vásárhelyi Pál Koll. 

 Építőmérnöki Kar  info@emkhk.hu 

 Hallgatói Képviselet  www.emkhk.hu 
 
 

Szabó Dániel 
 
Sziasztok! Szabó Dani vagyok, karunk hallgatója. 
Tagja vagyok a Képítő fotókörnek, ZIE 
Szakkollégium Kör-Vas-Út Tagozatának illetve 
korábban már voltam Hallgatói Képviselő is, fő 
területem a szociális terület, de hosszabb-rövidebb 
ideig a Hallgatói Képviselet összes belső 
bizottságának voltam a tagja. Egy évig Alelnökként is 
segítettem a Képviselet munkáját. Ha megszavaztok 
akkor a következő időszakomban főként a Kari és az 
Egyetemi Szociális Bizottság munkáját szeretném 
segíteni, illetve a több éves tapasztalatommal az egész 
Képviselet munkáját is. 
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Varga Kitti  
 
Sziasztok! 

Varga Kitti vagyok, harmadéves építőmérnök 
hallgató. Az elmúlt években törekedtem arra, hogy 
Karunk aktív tagja legyek. Jelenleg a Képviselet 
mellett a Mentorgárdában is tevékenykedem. A 
Hallgatói Képviseletben, közel egy éve, 2022. ősz óta 
vagyok mandátumos tag, illetve Kollégiumi Bizottság 
vezető. A Képviseletben a kollégium és az oktatás 
területével foglalkoztam az elmúlt egy évben, amit 
igazán élveztem ezért a jövőben is szeretném 
folytatni a munkásságomat ezeket a területeken és 
méginkább bővíteni a tudásomat. 
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Varga Viktória  
 
Sziasztok!   
Varga Viktória vagyok, másod éves hallgató. 
Egy éve tagja vagyok a Rendezvényszervező 
Bizottságnak, melyben szponzorációs és 
rendezvényszervezői feladatokat vállaltam, ezzel 
segítve és könnyítve hallgató társaim közösségbe 
való beilleszkedését. 
Ebben az évben nagyobb feladatokat is 
szeretnék vállalni, ezért a Hallgatói 
Képviseletben a közösség érdekeit szeretném 
képviselni. 
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Építőmérnöki Kar Hallgatói Önkormányzat 
Tisztújító Szavazás  

Szociális bírálónak jelentkezett hallgatók 
BARA ANITA 
 
Sziasztok! 

Bara Anita vagyok, karunk másodéves 
hallgatója.  2022-ben kezdtem az egyetemet és 
már elsőévesként csatlakoztam a Hallgatói 
Képviselethez, ahol először tanácskozás jogú 
tagként tevékenykedtem az Oktatási 
Bizottságban és a PR munkacsoportban. 
Tavasszal mandátumot szereztem igy a Hallgatói 
Képviselet bizalmat szavazva nekem bedelegált 
az Egyetemi Hallgatói Képviseletben, így már 
feladatom közé tartozik a Karunk Hallgatói 
Képviselet érdekeink a képviselete az összes kart 
érintő kérdésben. Az elmúlt egy évben nagyon 
sok területen tevékenykedtem kari és egyetemi 
szinten is, ennek köszönhetően rengetek tudást 
gyűjthettem és remélem, hogy bizalmat 
szavaztok nekem, hogy tovább folytathassam az 
Kari Hallgatói Képviseletben és az Egyetemi 
Hallgatói Képviseletben a munkáimat.  
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BÁRTFAI SZABOLCS 
 
Sziasztok! 

Bártfai Szabolcs vagyok, másodéves 
Építőmérnöki Kar hallgató. Azért szeretnék 
jelentkezni az Építőmérnöki Kar Hallgatói 
Képviseletének Szociális elbírálói bizottság 
tagjának, mert harmadik félévem, hogy a 
szociális pályázatomat leadom és a mai napig 
vannak nehézségeim benne. Ebből adódóan 
szeretném jobban átlátni a pályázatom elbírálása 
közben zajló munkálatokat és szeretnék segíteni 
másoknak is a szociális pályázat kitöltésének 
nehézségei leküzdésében.  
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BOGNÁR GÁBOR 
 
Sziasztok! 

Bognár Gábor vagyok, közismertebb nevén 
Lyézi, a tavaly óta a Hallgatói Képviselet 
Tanácskozási Jogú tagja és Utánpótlás felelőse, 
idén ismét szeretnék indulni Mandátumért, 
Szociális Bírálónak és végeredményként Szociális 
Referensnek. 
A korábbi évben felelősi területem túl elsősorban 
az Oktatás területén foglalkoztam, ott segítettem 
hallgatótársaimnak és tárgyáltam oktatókkal, 
dékánhelyettesekkel, ennek hála alig lehetnék 
jártasabb már a Tanulmányi és Vizsgaszabályzat 
terén. 
Második terület, amivel főleg az időszak végén 
foglalkoztam teljes erőbedobással az a Szociális 
terület, melyet szeretnék átvenni. Kedvességre, 
udvariasságra és segítőkészségre bármikor 
számíthattok tőlem, illetve Irodában gyakran 
megleltek. Korábbi referensünk Réka mindent 
megtett, hogy felkészítsen arra, hogy a lehető 
legjobb munkát végezzem. 
Köszönöm, hogy elolvastátok bemutatkozásom, 
remélem találkozunk majd személyes 
bemutatáson! 
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DOMOKOS EDINA 
  
Domokos Edina vagyok, az építőmérnöki kar 
harmadéves hallgatója. Egy éve vagyok a 
hallgatói képviselet tagja és körübelül fél éve 
töltök be a képviseletben oktatási referensi 
pozíciót, de a képviselet többi bizottságában is 
próbálok aktívan tevékenykedni. Korábban is 
részt vettem HÖK-ös tevékenységben és úgy 
gondolom, hogy az ott megszerzett 
tapasztalatokat jól sikerült alkalmaznom ezalatt 
az egy év alatt is, de rengeteget tanultam az 
elmúlt időben az egyetemi rendszerről.  
Próbálom a tőlem telhető legjobb segítséget és 
legjobb munkát nyújtani mind a kar hallgatói, 
mind az oktatók felé. Örülök ha tudlak segíteni 
benneteket bármilyen felmerülő problémában 
legjobb tudásom szerint. Célom hogy minél 
zökkenőmentesebben haladjon a félév, vagy ha 
fel is merül bármilyen probléma azt minél 
hatékonyabban rendezni tudjuk. Sikerrel és 
lelkesedéssel tölt el, hogy az oktatókkal karöltve 
van lehetőségünk segíteni az oktatás 
fejlesztésében. 
Úgy érzem ez alatt az egy év alatt nagyon jól 
megtaláltam a helyem az egyetemen és a 
képviseleten belül is. Jó érzés egy ilyen 
hatékonyan működő, jólelkű és érdekes 
emberekből álló csapat részének lenni. 
Remélem a korábbiakhoz hasonlóan ezentúl is 
bizalommal fordultok felém az egyéni vagy akár 
többeket érintő problémáitokkal és 
gondolataitokkal, ezentúl is tudom segíteni az 
életeteket az egyetemen és még többet tanulni az 
egyetemi rendszerről, hogy még gyorsabban és 
célzottabban tudjalak segíteni. Habár most 
valószínűleg sokat fog változni a képviselet, 
remélem megszavazzátok nekem a bizalmat és 
továbbra is a csapat mandátumos tagjaként 
lehetek jelen. 
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FELFÖLDI ÁRPÁD 
 
Sziasztok! 

Felföldi Árpád vagyok, 3. féléves hallgató, 
korábbi képviselő. Jelen időszakban szociális 
bírálónak jelentkezek, ez lesz sorozatban a 4. 
pályázási időszakom. Motivációim változatlanok, 
szeretnék segíteni a szociális pályázatok 
bírálásában. Tapasztalt bírálóként szeretném 
tudásommal segíteni a mind a pályázókat, mind 
a bírálókat. Remélem bizalmat szavaztok nekem 
és folytathatom a bírálást a következő 
tisztújításig.  
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Fonyódi Sára 
  
Sziasztok! 
 
Fonyódi Sára vagyok, másodéves építőmérnöki 
hallgató. Egy éve tevékenykedem a HK-ban. 
Főleg a szociális pályázatok 
bírálásával foglalkoztam, de benne vagyok a 
kollégiumi, gazdasági és ösztöndíj 
bizottságokban is. A továbbiakban is ezekkel a 
területekkel szeretnék foglalkozni. Amennyiben 
bizalmat szavaztok nekem, szeretném tovább 
segíteni az ÉMK HK munkáját. 
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Móczik Réka 
  
Sziasztok!  
Móczik Réka vagyok, karunk negyedéves 
hallgatója, 2021 áprilisában lettem az ÉMK HK 
tanácskozási jogú tagja, és 2021 októberében 
kaptam mandátumot. Eddig a Szociális 
Bizottságban, a Kollégiumi Bizottságban, 
valamint az Ösztöndíj Bizottságban 
tevékenykedtem, illetve tavaly nyáron vettem át 
a Szociális Bizottság vezetését. Továbbiakban 
már csak a Szociális Bizottságba szeretnék 
jelentkezni. 
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Szabó Dániel 
 
Sziasztok! Szabó Dani vagyok, karunk hallgatója. 
Tagja vagyok a Képítő fotókörnek, ZIE 
Szakkollégium Kör-Vas-Út Tagozatának illetve 
korábban már voltam Hallgatói Képviselő is, fő 
területem a szociális terület, de hosszabb-rövidebb 
ideig a Hallgatói Képviselet összes belső 
bizottságának voltam a tagja. Egy évig Alelnökként is 
segítettem a Képviselet munkáját. Ha megszavaztok 
akkor a következő időszakomban főként a Kari és az 
Egyetemi Szociális Bizottság munkáját szeretném 
segíteni, illetve a több éves tapasztalatommal az egész 
Képviselet munkáját is. 
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Zsótér Emese Vanda 
 
Sziasztok! 

Zsótér Emese Vanda vagyok, három és fél éve tagja 
a Hallgatói Képviseletnek. Ez idő alatt sok 
különböző tevékenységet végeztem, voltam külügyi 
felelős, gazdasági referens és több bizottság tagja, de 
fő tevékenységeimként azt emelném ki, hogy két évig 
elnökként vezettem a Képviselet munkáját, valamint 
hét féléven át bíráltam szociális ösztöndíj 
pályázatokat. 
Jelen tisztújítást követően már csak utóbbi 
tevékenységemet szeretném folytatni, így 
amennyiben bizalmat szavaztok nekem a sok féléves 
bírálói tapasztalatommal továbbra is segíteni fogom a 
szociális bizottság munkáját. 

 

 
 


